
Notulen Algemene Ledenvergadering van Seniorenvereniging Asten en Ommel d.d. 19-3-2025 
 
De vergadering wordt door een 85 tal leden bezocht en het voltallige bestuur (Theo Martens, Connie 
van Bussel, Henk van Kessel, Lies van de Cruijs, Tiny Leenders en Vincent Roelofs) is aanwezig. 
 
1) Opening door de voorzitter 

 
Theo opent de vergadering en heet alle aanwezigen welkom. 
Theo geeft wat huishoudelijke mededelingen door, o.a. i.v.m. met de consumptie in de pauze. 
Er wordt kort aandacht geschonken aan de jubileum activiteiten en de vrijwilligers. 
Er wordt 1 minuut stilte gehouden voor de overleden leden in 2024. 
 
Er zijn een 6-tal afmeldingen van leden die de vergadering niet kunnen bijwonen. 
 

2) Vaststellen van de definitieve agenda 
 
Er worden geen punten aan de agenda toegevoegd. 
  

3) Verslag van de Algemene Ledenvergadering d.d. 20-3-2024 
 
Theo geeft kort wat uitleg over het verslag en vraagt of er op - of aanmerkingen zijn en er komt 
geen reactie. 
Toke Sauvé-Teewen vraagt of het verslag ook op papier kan worden ingezien.  
Theo geeft aan dat het jaarverslag op onze website staat en dat leden die geen internet toegang 
hebben en die het verslag willen inzien een kopie kunnen aanvragen bij de secretaris via telefoon. 
 
Het verslag wordt, met dank aan de secretaris, goedgekeurd. 

 
4) Verslag van het verenigingsjaar 2024 

 
Henk geeft een overzicht van de activiteiten zoals hebben plaatsgevonden in 2024 en dan met 
name enkele van de speciale of nieuwe activiteiten zoals het Uit eten, de Felicitatiedienst voor 
85-, 90-, 95- en 100-jarigen en de Cultuurtrips uitstapjes. 
Verder wordt er een gedetailleerd overzicht gegeven van alle speciale jubileumactiviteiten die in 
2024 hebben plaatsgevonden. 
Als laatste wordt er melding gemaakt van een 2-tal projecten van de gemeente en waarbij we 
input hebben gegeven : de centrumvisie van Asten en de toekomst van de binnensport 
accommodatie.  
 
Hierna worden er nog enkele statistieken vermeld over onze leden en de ledenaantallen. 
We hebben de laatste 2 jaar een relatief stabiel ledenaantal en op 12 maart hadden we een 1361 
leden en hebben we een goed begin gemaakt in 2025. 
 

5) Financieel jaarverslag 2024 van de penningmeester en het verslag van de kascontrole-
commissie. Benoeming nieuw lid van de kascontrole-commissie. Begroting 2025. 
 
Connie geeft uitleg over de 2024 winst en verlies rekening en dat we voor het 2de jaar een verlies 
hebben gemaakt, in 2024 voor een bedrag van € 8119. Dit hoge verlies is voor een groot gedeelte 
te wijten aan de kosten van de jubileumactiviteiten van € 5694.  
Tevens vermeld Connie dat we dit jaar meer rente inkomsten hebben ontvangen € 3229 omdat 
we een gedeelte van onze tegoeden op een speciale bankrekening hebben gestald. 
 



Hierna toont Connie de Balans over 2024 en daar zien we een sterke afname in de reserves. 
 
Er wordt speciaal melding gemaakt van de subsidies (a € 3000) die zijn verworven door Riny 
Smeets voor de aanschaf van 2 nieuwe relaxfauteuils in de Kluis in Ommel en wordt Riny nog 
speciaal voor bedankt. 
 
Ook in 2024 hebben we weer een 2-tal subsidies ontvangen van de gemeente : € 3250 voor de 
Thuis in de Kluis dagbesteding en de € 2750 is een algemene subsidie van de gemeente welke ter 
beschikking wordt gesteld aan alle Astense verenigingen. 
 
Loet van Beers geeft aan dat de kascontrole commissie haar werk heeft gedaan en goedkeuring 
heeft gegeven aan de penningsmeester.  
Loet verzoekt de aanwezigen om de penningmeester decharge te verlenen en dit wordt gedaan.  
 
Ad Vermeulen geeft zich op als nieuw kascontrole commissie lid en vervangt Loet van Beers.  
We zoeken ook nog een reserve kascontrole commissie lid, maar hiervoor heeft niemand zich  
aangeboden. 

 
Hierna geeft Connie een overzicht van de begroting van 2025. We verwachten een verlies over 
2025 van € 3100. 

 
6) Bestuursverkiezing 

 
Theo geeft aan dat er een bestuursleden herkiesbaar is : Tiny Leenders en dat Vincent Roelofs 
wil stoppen als bestuurslid. 
Vincent geeft uitleg over de redenen waarom hij gestopt is :  
“Mijn verwachting was dat ik als bestuurslid van de seniorenvereniging een bijdrage zou kunnen 
leveren aan een goed senioren beleid in de gemeente Asten. Waar het gaat om wonen, 
veiligheid, zorg en welzijn. Dit meer op strategisch en beleidsmatig niveau. 
Mijn verwachting is niet uitgekomen. Wellicht ook vanwege de vele activiteiten in verband met 
het jubileumjaar waren de onderwerpen met name operationeel, uitvoerend en organiserend op 
het vlak van ontspanning en vrije tijd.” 
 
Tiny wordt via acclamatie door de leden herkozen als bestuurslid. 
 
Later bij de rondvraag wordt door Jan Raijmakers de vraag gesteld waarom Connie van Bussel 
niet is genoemd als een herkiesbaar lid en dit had wel moeten gebeuren en Connie zal aanblijven 
als penningmeester.  
 

7) Waar willen wij dit jaar aandacht aan besteden 
 
Henk geeft aan dat we ons dit jaar willen concentreren op het organiseren van de nodige 
informatiesessies, om onze leden te informeren over allerlei relevante onderwerpen. 
Deze onderwerpen zijn : 
- (Levens- ) testament  en senioren-beleid Rabobank (12 maart). 
- WMO, WLZ, thuiszorg en mantelzorg (2 april) 
- Gezonde voeding en beweging (12 mei) 
- Pensioenen (5 juni) 
- Vrijwillige levensbeëindiging 
 
Tevens zullen we betrokken blijven bij o.a. : 
- Het bepalen van de woonzorgvisie van de gemeente 



- Ketenaanpak valpreventie project van de gemeente / ONIS 
- Het Goed voor elkaar initiatief 

 
8) Rondvraag 

 
Ad Vermeulen vermeldt dat hij op zoek is naar nieuwe rondbrengers van de Luidklok en de ONS. 
Tevens geeft Ad aan dat leden bij een verhuizing of wijziging van een bankrekening nummer dit 
moeten doorgeven aan de ledenadministratie. 
 
Cor Verhagen maakt gebruik van de gelegenheid om wat reclame te maken voor zijn 
Scootmobiel tochten en geeft aan dat de tochten zijn op : woensdag 16 april, 21 mei, 18 juni, 20 
augustus, 17 september en 15 oktober. De verrassingstocht zal worden gehouden op zaterdag 19 
juli. 
 
Er wordt de vraag gesteld of we nog op zoek gaan / zijn naar een nieuwe bestuurslid omdat 
Vincent Roelofs is gestopt. Theo beantwoord dit met een volmondig ja en we willen dit jaar een 
nieuw bestuurslid vinden die bij de volgende jaarvergadering kan toetreden tot het bestuur. 
 

9)   Huldiging jubilarissen. 
 
Theo geeft aan dat we dit jaar 20 jubilarissen hebben, waarvan er 10 aanwezig zijn in de zaal. 
 
Theo loopt langs alle jubilarissen en bedankt ze voor hun trouwe lidmaatschap en krijgen ze een 
boeket bloemen en een oorkonde overhandigd. 
Er wordt speciaal aandacht geschonken aan Jan Bosch, die 7 jaar onze voorzitter is geweest en al 
ruim 10 jaar ondersteuning biedt aan onze leden als Vrijwillige Ouderenadviseur, 
Cliëntondersteuner en Belastinginvulhulp. 

  
10)   Pauze 
 

In de pauze krijgen alle deelnemers een versnapering. 
 
11)   Presentatie – Vinylportraits door Johan Pabon 

 
Johan legt uit wat zijn hobby is – cq het maken van portretten van de LP generatie uit                                           
de jaren ’50, ’60 en ‘70 en hun favoriete langspeelplaten. Er melden zich enkele leden aan welke 
hierin belangstelling hebben. 

 
12)   Optreden van de Straotzangers 

 
De Straotzangers brengen een 10-tal  liederen ten gehore, waarvan een groot gedeelte over 
Asten. 
 

13)   Sluiting 
 
Niets meer aan de orde zijnde sluit Theo om ca. 16:35 uur de vergadering met dank aan alle 
aanwezigen voor hun komst en inbreng. 
 
 
Verslag door : Henk van Kessel 
Asten, 10-4-2024 


